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81. (C) 
³ 3 ² – 3 ² – ³

² – 2 ²

a ab a b b

a ab b




 = 

 
 

3
–

– ²

a b

a b
 = (a – b)



 (a – b) = (4.65 – 3.85) = 0.8

82. (C) D;ksafd 17 vkSj 19 nksuksa fo"ke la[;k,a gSA

83. (B) vHkh"V la[;k = (17 × 14) – 10

              = 238 – 10 = 228

84. (A) 

240
17.2

43
19

120.4
30.1




 = 

240 17.2

43 19 4



 



 
24 4

19 4




 = 

24

19
 = 1.26

85. (B) iz'ukuqlkj 3x + 
4

2

x
 + 

5

4

x
 = 187.5

                         6.25x = 187.5

     x = 30

25 iSls ds dqy flDds = 30 × 5 = 150

86. (C) ekuk Q dh vk; = 100

rks] A dh vk; = 100 × 
140

100
= 140

           P dh vk; = 
100 100

125


= 80

vHkh"V izfr'kr = 
140 – 80

80
 × 100

             = 75%

87. (D) iz'ukuqlkj

20% = 500 xzke

  1% = 
500

20
 xzke

100% = 
500

20
 × 100 = 2500 xzke

vkjaHk esa og `36 esa (2500-500) = 2000 xzke phuh

[kjhn ldrk gSA

vHkh"V ewY; = 
36

2
 = `18 fdyksxzke

88. (B) dqy Ø; ewY; = 420 × 
100

80
 + 420 × 

100

120

             = 410 + 615 = `1025

dqy foØ; ewY; = 492 + 492 = ̀ 984

gkfu izfr'kr = 
1025 – 984

1025
 × 100

          = 4%

89. (A) vHkh"V foØ; ewY; =  810 × 
100

90
 × 

130

100

                         = 1170

90. (D) ekuk og èkujkf'k gS = `x

iz'ukuqlkj]

8 15

100 12

x  


 – 

7 9

100 12

x  


 = 361

40x – 21x = 361 × 100 × 4

          19x = 361 × 400

              x = `7600

91. (B) 2 lky

x 2x

4 lky 6 lky

4x 8x

92. (B) ikuh dh ek=kk = 60 × 
20

100
 = 12 yhVj

 ekuk x yhVj ikuh vkSj feyk;k x;k
 iz'ukuqlkj]

(60 + x) × 
40

100
 = (x + 12)

2400 + 40x = 100x + 1200

             60x = 1200

                 x = 20 yhVj
93. (A) 'kq:vkr esa dqy Nk=k = 3x + 4x +5x = 12x

iz'ukuqlkj]

3 40

4 40

x

x




 = 

5

6

18x + 240 = 20x + 200

              x = 20

     vHkh"V la[;k = 12x = 240

94. (D) nksuksa dks ,d fnu esa feyrs gSa = 
1200

4
=  `300

;fn nksuksa ,d lkFk] leku fnuksa rd dk;Z djsa] rks vk;] dk;Z
{kerk ds vuqikr esa feyrh gSA

iq#"k dh izfrfnu vk; = 
1

3
 × 300 = `100

UP SI MOCK TEST – 25 (SOLUTION)
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95. (B)  A — 30 ?kaVs
B — 40 ?kaVs

4

3

120

A vkSj B ,d fnu esa dke djsxsa = (4 + 3) × 6

                vHkh"V le;  = 
120

42
 = 

20

7
 fnu

96. (C) 9

18

3

2

6

vHkh"V le; = 
18

3 – 2
 × 

5

6
 

          = 15 ?kaVs

97. (A) fu;r le;  = 
60

12
 – 

1

2
 ?kaVs

             = 4 ?kaVs 30 feuV

             = 270 feuV

25 fdeh@?kaVk dh jiQrkj ls fy;k x;k le;

             = 
60

25
 × 60 = 144 feuV

vHkh"V le; = 270 – 144 = 126 feuV

       = 2 ?kaVs 6 feuV

98. (C) dkj dh xfr = 
P

Q
 fdeh@?kaVk

  vHkh"V le; = 

600

1000
P

Q

 
   

 =  
3

5

Q

P
 ?kaVsA

99. (C)  ekuk 'kkar ty esa uko dh xfr = x fdeh@?kaVk

                    èkkjk dh xfr = y fdeh@?kaVk

iz'ukuqlkj]

24

–x y  + 
36

x y  = 6 ...(i)

36

–x y  + 
24

x y  = 6
1

2
 ...(ii)

(i) vkSj (ii) ls

x = 10, y = 2

vHkh"V xfr = 10 fdeh@?kaVk

100. (A)  D;ksafd (65 × 62) dh bZdkbZ dk vad '0' gS] blfy,

xq.kuiQy ds bdkbZ dk vad '0' gksxkA

101.(C) ekuk firk dh vk;q = x o"kZ

iz'ukuqlkj]

(13 × 4) + x = (13 + 7) × 5

                x = 48 o"kZ
102. (C) 4 la[;kvksa dk ;ksx = 27 + (23 × 3)

       = 96

         vafre la[;k = 96 – (21 × 3) = 33

103.  (A) dqy ykHk = (9600 × 3) = `28800

Q dk ykHkka'k = 
5

16
 × 28800 = `9000

104. (C) ekuk A =  yackbZ, B = pkSM+kbZ
A-B = 20 ...(i)

2(A + B) = 96

A + B = 48 ...(ii)

(i) vkSj (ii) ls
A = 34

B = 14

 vk;r dk {ks=kiQy = 13 × 14 = 476 ehVj²

105. (B) vHkh"V {ks=kiQy = 
1

2
× 7 × 4.5

                  = 15.75

106. (A) vHkh"V la[;k = 3200 × 
40

100
 ×

20

100

                = 256

107. (A) vHkh"V izfr'kr = 
0.5

9
 × 100

                  =  5
5

9
%

108. (D) ekuk nj = R%

iz'ukuqlkj

660

2

 
    × 

100

R
 = (792 – 660)

      330 × 
100

R
 = 132

                     R = 40%

109. (A)  
3 : 5
3 : 7

2

nwèk ikuh

iz'ukuqlkj]

2 = 9

1 = 
9

2

3 = 4.5 × 3

   = 13.5 yhVj
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110. (B) A + B = 15

B + C = 20

C + A = 30

3

2

4

60

 A + B + C, ,d fnu esa dke djrs gSa = 
4 3 2

2

 

                  = 4.5

C + A,  ,d fnu esa dke djrs gSa = 2

B vdsyk ,d fnu esa dke djrk gS = 4.5 – 2 = 2.5

vHkh"V le; = 
60

2.5
 = 24 fnu

111. (C) 27 fdeh ?kaVk/ 24 /fdeh ?kaVk

A B C

36 fdeh-

nksuksa jsyxkM+h ekuk T le; ds ckn feysxhA

T = 
36

27 – 24
 = 12 ?kaVs

BC = 24 × 12

= 288 fdeh-

112. (A) 999 
995

999
 × 999

             = 
995

999
999

 
    999

     = 999 × 999 + 995

     = (1000 – 1)999 + 995

    = 999000 – 999 + 995

    = 999000 – 4

    = 998996

113. (C) vHkh"V vkSlr = 
40 60 803 3 3

3

 

= 339 + 359 + 379

114. (C) vHkh"V izfr'kr ifjorZu = 30 – 20 – 
20 30

100



 = 30 – 26 = 4% c<+k

115. (B)  ekuk ry mBk = x  ehVj

iz'ukuqlkj]

   60 × 40 × 24 = (1140×40 – 60×40)x

   60 × 40 × 24 = 1140 × 40 × x

               x =  
60 24

1140



                  = 1.26 ehVj

116. (D) A vkSj B ds ykHk dk vuqikr = 72000 : 96000

  = 3 : 4

iz'ukuqlkj]

B dk ykHk  = 4 = 2812

                  1 = 
2812

4

   vHkh"V dk ykHk  = 7 = 
2812

4
 × 7

                 = 703 × 7

                 = `4921

117. (B) vHkh"V [kpZ = 
25000

100
 × (45 + 14)

              = 250 × 59

              =  `14750

118. (A) vHkh"V vuqikr = 15 : 45

                  = 1 : 3

119. (D) vHkh"V izfr'kr = 
14

9
× 100

                  = 
1400

9
 = 156%

120. (B) 360º = 100%

         1 = 
100

360
%

    108º = 
100

360
 × 108 = 30%

bZaèku (9%) f'k{kk (15%) + vU; (6%) = 30%

 fodYi 'B' lgh mÙkj gSA

121.(D)

122. (C) ftl izdkj ftUnxh dk foijhr ekSr gS] mlh izdkj
fujk'kk dk foijhr vk'kk gSA

123. (C) 3³ – 3 = 24

     4³– 4 = 64

    6³ – 6 = 210

    7³ – 7 = 336

124. (B) ftl izdkj]
   O = 15, 15² = 225

   K = 11, 11² = 121

KO = 
225

121

mlh izdkj
N = 14, 14² = 196

M = 13, 13² = 169

MN = 
196

169
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125. (D) iap'khy dks NksM+dj ckdh lHkh èkk£ed xzaFk gSA

126. (D) 
84

7
 = 

72

6
 = 

48

4
 = 12

92

8
  12

127. (D) M = 13, A = 1, N = 14   MAN = 13114

     R = 18, A = 1, M = 13    RAM = 18113

    J = 10, U = 21,G = 7   JUG = 10217

    H = 8, U = 21, B = 2   HUB = 8212

128. (D) xkserh ,d unh gS] tcfd fpYdk My vkSj lkaHkj >hysa
gSA

129.  (B) vHkkT; la[;k,a

2  3  5  7  11  13

130. (B) +1 +1 +1 +1

+1 +1 +1 +1

E E D F F E G G F H H  G I I   H

131. (C) ftl izdkj
(6 × 7)² = 1704

(4 × 3)² = 144

mlh izdkj
(10 × 9)² = 8100

132. (A) ftl izdkj]

 18 + 11 = 10 + 19

52 + 2 = 27 + 27

mlh izdkj]

29 + 16 = 15 + 30

133. (C)

A

firk iq=kh

pkpk&Hkrhth

iq=k

HkkbZ

B

C

E

D

134. (A) fodYi 'A' esa iz'ukuqlkj fpUg cnyus ij
6 – 20 + 12 × 7 ÷ 1 = 70

            6 – 20 + 84 = 70

                          70 = 70

blfy, fodYi A lgh mÙkj gSA

135. (A) (8 × 3) ÷ (4)

= 24 ÷ 4

= 6

(a = 6)

136. (A) ;fn fdlh xSj yhi o"kZ dk izFke fnu eaxyokj gS] rks
mldk vafre fnu Hkh eaxyokj gksxkA

137. (D)

138. (C) 4 lcls T;knk (lkr) ckj gSA
139. (C) cabbaccabbaccabbac

140. (D) REHABILITATION esa 'C' ugha gSA

141. (C) 

ifjokj

iq=kh
iq=k

142. (B)

143. (A)

144. (B)

yky

liQsn

fdrkcsa

145. (A) Collapse  Collect  Collection 

Collinear  Column.

146. (B) ekulwu  ckny  ckfj'k  unh  leqnz
147. (C) 8 + 16 = 24

24 + 16 = 40

40 + 24 = 64

64 + 40 = 104

104 + 64 = 168

148. (C) 13      24     29      39           54      61      69        44

+16 +16 +16

+15 +15 +15

149. (D) 15 + 0² = 15

      15 + 1² = 16

16 + 2² = 20

     20 + 3² = 29

29 + 4² = 45

45 + 5² = 80
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150. (A)

151. (D)  ftl izdkj]

3 1  – 1 = 0, 3 27  – 1 = 2, 3 25  – 4 = 1

mlh izdkj

3 512 – 0 = 8

152. (B) iz'ukuqlkj] 12n = 12 + 12² + 12³

               12n = 12 + 144 + 1728

                     = 1884

153. (D) ftl izdkj]

4 * 3  (4 × 2) + 3 =11

8 * 5  (8 × 2) + 5 = 21

mlh izdkj]

9 * 9  (9 × 2) + 9 = 27

154. (A) ekuk A dh vk;q = 4x o"kZ

 B dh vk;q = 7x o"kZ

iz'ukuqlkj]

3x = 39

 7x = 91 o"kZ

155. (A) ftl izdkj]

SYSTEM RXRSDL  

–1

 mlh izdkj]

CORRECT BNQQDBS

–1

156. (D)

157. (D)

158. (B)

159. (D)

160. (B)
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1. (D)

2. (A)

3. (D)

4. (B)

5. (A)

6. (B)

7. (D)

8. (B)

9. (D)

10. (C)

11. (B)

12. (B)

13. (D)

14. (C)

15. (D)

16. (A)

17. (B)

18. (C)

19. (D)

20. (A)

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

UP SI ANSWER KEY - 25

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

21. (B)

22. (B)

23. (D)

24. (B)

25. (A)

26. (A)

27. (C)

28. (B)

29. (A)

30. (C)

31. (C)

32. (B)

33. (B)

34. (B)

35. (A)

36. (A)

37. (C)

38. (D)

39. (D)

40. (D)

41. (B)

42. (C)

43. (C)

44. (C)

45. (A)

46. (A)

47. (C)

48. (A)

49. (C)

50. (D)

51. (D)

52. (A)

53. (A)

54. (A)

55. (A)

56. (D)

57. (D)

58. (C)

59. (A)

60. (D)

61. (C)

62. (D)

63. (D)

64. (B)

65. (B)

66. (A)

67. (C)

68. (B)

69. (A)

70. (A)

71. (C)

72. (B)

73. (D)

74. (B)

75. (C)

76. (B)

77. (B)

78. (A)

79. (C)

80. (C)

81. (C)

82. (C)

83. (B)

84. (A)

85. (B)

86. (C)

87. (D)

88. (B)

89. (A)

90. (D)

91. (B)

92. (B)

93. (A)

94. (D)

95. (B)

96. (C)

97. (A)

98. (C)

99. (C)

100. (A)

101. (C)

102. (C)

103. (A)

104. (C)

105. (B)

106. (A)

107. (A)

108. (D)

109. (A)

110. (B)

111. (C)

112. (A)

113. (C)

114. (C)

115. (B)

116. (D)

117. (B)

118. (A)

119. (D)

120. (B)

121. (D)

122. (C)

123. (C)

124. (B)

125. (D)

126. (D)

127. (D)

128. (D)

129.  (B)

130. (B)

131. (C)

132. (A)

133. (C)

134. (A)

135. (A)

136. (A)

137. (D)

138. (C)

139. (C)

140. (D)

141. (C)

142. (B)

143. (A)

144. (B)

145. (A)

146. (B)

147. (C)

148. (C)

149. (D)

150. (A)

151. (D)

152. (B)

153. (D)

154. (A)

155. (A)

156. (D)

157. (D)

158. (B)

159. (D)

160. (B)


